
　１．アンケート回収科目数

当該期
開講科目数

アンケート
回収科目数

アンケート
回収率（※1）

アンケート
実施科目数（※2）

167 154 92.2% 154

※1　当該期開講科目数に対するアンケート回収科目数の割合です。

※2　履修者５名未満の科目、通年の科目、学外実習科目は除いています。

　２.アンケート回答数

実施対象者数延べ人数 回答数

全学 6,775 4,788

必修科目 1,412 979

選択科目 5,363 3,809

講義科目 4,350 3,004

演習・実験等の科目 2,425 1,784

教養科目 1,530 1,064

専門科目 5,245 3,724

受講生数50人以上 4,295 2,991

受講生数50人未満 2,480 1,797

専任教員 5,928 4,133

非常勤教員 847 655
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　３．質問項目毎の集計

表の見方、その他質問があれば、FD委員までご連絡下さい。

【表の見方】 各項目の回答数および、その合計を表示

数値は、回答数 左の表を、グラフ化したもの

科目分類による集計結果

全科目の集計結果

受講生数による集計結果

教員分類による集計結果
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【A】授業に対する学生の取り組みについて

Ａ.　１）この授業にどの程度出席しましたか

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席 計

全学 3,295 848 349 270 26 4,788

必修科目 702 169 55 46 7 979

選択科目 2,593 679 294 224 19 3,809

講義科目 2,018 543 248 183 12 3,004

演習・実験等の科目 1,277 305 101 87 14 1,784

教養科目 697 218 75 68 6 1,064

専門科目 2,598 630 274 202 20 3,724

受講生数50人以上 2,171 525 184 101 10 2,991

受講生数50人未満 1,124 323 165 169 16 1,797

専任教員 2,883 732 279 216 23 4,133

非常勤教員 412 116 70 54 3 655

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て出席 1回欠席 2回欠席 3・4回欠席 5回以上欠席
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【B】この授業における学生の成長について

Ｂ．　２）この授業を受けて良かった点は、何ですか（複数回答可）

理解が
深まった

興味、関心が
高まった

技能・技術が
向上した

他分野との
関連性の

理解が深まった

進路の参考に
なった

学習方法の
改善に
役立った

実社会で
必要な

力が高まった

あてはまる
ものは
なかった

計

全学 4,008 2,090 1,048 709 680 294 318 145 9,292

必修科目 775 381 209 129 107 47 72 57 1,777

選択科目 3,233 1,709 839 580 573 247 246 88 7,515

講義科目 2,522 1,314 532 441 387 169 160 91 5,616

演習・実験等の科目 1,486 776 516 268 293 125 158 54 3,676

教養科目 812 412 191 117 127 53 75 52 1,839

専門科目 3,196 1,678 857 592 553 241 243 93 7,453

受講生数50人以上 2,521 1,287 559 412 449 145 158 91 5,622

受講生数50人未満 1,487 803 489 297 231 149 160 54 3,670

専任教員 3,458 1,798 901 606 589 239 277 124 7,992

非常勤教員 550 292 147 103 91 55 41 21 1,300

全学

必修科目

選択科目

講義科目

演習・実験等の科目

教養科目

専門科目

受講生数50人以上

受講生数50人未満

専任教員

非常勤教員

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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進路の参考に

なった

学習方法の

改善に
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実社会で

必要な

力が高まった

あてはまる

ものは

なかった
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【C】総合評価

Ｃ．　３）この授業の目標を達成できましたか

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない 計

全学 3,144 1,232 156 19 237 4,788

必修科目 606 267 43 4 59 979

選択科目 2,538 965 113 15 178 3,809

講義科目 1,934 814 103 10 143 3,004

演習・実験等の科目 1,210 418 53 9 94 1,784

教養科目 632 291 55 10 76 1,064

専門科目 2,512 941 101 9 161 3,724

受講生数50人以上 1,992 748 90 14 147 2,991

受講生数50人未満 1,152 484 66 5 90 1,797

専任教員 2,739 1,042 124 14 214 4,133

非常勤教員 405 190 32 5 23 655

Ｃ．　４）授業に対する教員の意欲が感じられましたか

感じられた 少し感じられた
あまり感じられ

なかった
感じられなかった 計

全学 3,973 686 90 39 4,788

必修科目 744 187 34 14 979

選択科目 3,229 499 56 25 3,809

講義科目 2,456 448 71 29 3,004

演習・実験等の科目 1,517 238 19 10 1,784

教養科目 842 174 34 14 1,064

専門科目 3,131 512 56 25 3,724

受講生数50人以上 2,482 433 50 26 2,991

受講生数50人未満 1,491 253 40 13 1,797

専任教員 3,417 612 72 32 4,133

非常勤教員 556 74 18 7 655

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できた 少しできた あまりできなかった できなかった わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じられた 少し感じられた あまり感じられ

なかった

感じられなかった
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Ｃ．　５）この授業に満足しましたか

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 計

全学 3,495 1,068 173 52 4,788

必修科目 641 265 60 13 979

選択科目 2,854 803 113 39 3,809

講義科目 2,152 692 119 41 3,004

演習・実験等の科目 1,343 376 54 11 1,784

教養科目 692 296 58 18 1,064

専門科目 2,803 772 115 34 3,724

受講生数50人以上 2,184 674 102 31 2,991

受講生数50人未満 1,311 394 71 21 1,797

専任教員 3,014 934 144 41 4,133

非常勤教員 481 134 29 11 655

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 やや不満 不満
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